

	Integrált irányítási politika		
	Verzió:	Dokumentum kiadási dátum:	Oldalszám/ Oldalak száma:
	v03	2024.03.11.	1 / 1

A Stratos Zrt. vezetősége és minden egyes munkatársa elkötelezett abban, hogy generál kivitelezőként, cégünk olyan kortárs iroda, - és ipari ingatlanokat építsen, amelyek teljes mértékben kielégítik ügyfelei igényeit, és egyben megfelelnek az iparág legmagasabb minőségi elvárásait megfogalmazó követelményeinek.

Legfontosabb eszközünk a szervezett, magas fokon hatékony munkavégzés, jól bevált módszerek, ötvözve kreatív és innovatív megoldásokkal.

Környezettudatos gondolkodásunk megnyilvánul az építési projektek ESG szemléletű, fenntartható kivitelezésben, amire ösztönözzük megrendelői – és alvállalkozói partnereinket.

A munkatársaink és beszállítóink elkötelezettek az irányítási rendszerből származó követelmények maradéktalan teljesítésében, a folyamatos fejlesztésében és fejlődésre való törekvésükben.

Célunk, hogy a fentiek megvalósítása érdekében:

- az alaptevékenységgel kapcsolatos jogszabályi, hatósági és ügyféleközpontú elvárásoknak megfeleljünk
- tevékenységünk megítélése a vevők és az érdekelt felek részéről maradéktalanul kedvező legyen
- munkánk a társaság márka hírnevét és reputációját folyamatosan erősítse
- az irányítási rendszer követelményeinek alkalmazása a vállalati kultúra szerves része legyen, és a tevékenység megvalósítása során minden munkatársunknál, alvállalkozónknál belső késztetéssé és igényességgé formálódjék.
- Cégünk elkötelezetten törekszik a környezettudatos működésre, ahol minden döntésünkkel és lépésünkkel a fenntarthatóság és az ökológiai lábnyom csökkentése áll a középpontban, így biztosítva, hogy tevékenységünk összhangban álljon a környezetvédelmi normákkal és az ISO 14001 szabvány elvárásaival.

Minőség – és környezetirányítási rendszerünket a fenti célkitűzések megvalósítása érdekében működtetjük, és startégiánk szerves részeként folyamatosan fejlesztjük.

Amikor építünk, szaktudásunkkal, kreatitásunkkal olyan jövő megformálásában veszünk részt, amely biztosítja azt, hogy a jelen tevékenységünk igényeinek kielégítése nem veszélyezteti a jövő generációjának igénykielégítését.